Wojewodzki Szpital Specjalistyczny nr 5 - o Jetimostkaoshioly zoto\giy
im. Sw. Barbary w Sosnowcu / Sl S k I e Samorzqdu Wojewodztwa
Tl B Slgskiego.

Centrum Urazowe

Nr sprawy: 1/PNE/SW/2021 Sosnowiec,..42..Q>.......2021r

Dotyczy: postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa sprzetu jednorazowego”

Zgodnie z art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (tj Dz.U. z 2019r., poz. 2019),
udostepniamy tres¢ zapytan wraz z wyjaSnieniem wszystkim uczestnikom postepowania, bez ujawniania zrodta zapytania.

ZESTAW PYTAN NR 1

Pytanie 1

Czesc 10, poz. 1
Czy Zamawiajacy dopusci pokrowiec na fotel dializacyjny o szeroko$ci 80 cm? Pozostate parametry zgodne z opisem.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2

Czesc¢ 16, poz. 1
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do chirurgii biodra wykonany z tkaniny dwuwarstwowej/ polipropylen + polietylen/ , gramatura min.

54 g/m2,0raz min. 105 g/m2 w miejscach wzmochienia, odporno$¢ na przenikanie ptynéw min. 120cm H20?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze nie dopuszcza.

Pytanie 3

Czesc¢ 16, poz. 1
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do chirurgii biodra z serwetq giéwng o wymiarach min. 320 x 200 cm, wzmocniong, z otworem

samouszczelniajgcym sie 6 x 8 cm, zintegrowana z torbg do przechwytywania ptynow?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza.

ZESTAW PYTAN NR 2

Pytanie 1
Czesé 11
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do zabiegow angiograficznych o nastepujacym skiadzie i parametrach:

-1 x serweta do angiografii wzmocniona 245 x 360 c¢m, wyposazona w dwa samoprzylepne otwory udowe 8/16 cm (usytuowane w
odleglosci ok. 72 cm od gomej krawedzi serwety) oraz dwa otwory promieniowe 5 x 7 cm ( usytuowane w odleglosci ok. 74 c¢cm od
gornej krawedzi serwety) otoczone wysokochtonnym laminatem 245 x 100 cm, ponizej dodatkowy pada chionny 50 x 85 cm, nakryciem
pulpitu z obu stron (przezroczyste PE). Serweta wykonana z laminatu dwuwarstwowego widknina-folia (0 gramaturze 55 g/im2), w
strefie krytycznej dodatkowe wzmocnienie o gramaturze 55 g/m2 (catkowita gramatura strefy wzmocnionej 110 g/m2), wytrzymato$¢ na
rozerwanie na mokro w strefie krytycznej min. 384 kPa (dla strefy mniej krytycznej 161 kPa), wytrzymalos¢ na rozerwanie na sucho w
strefie krytycznej min. 361 kPa (dla strefy mniej krytycznej 161 kPa), odporno$¢ na penetracje plyndw w strefie krytycznej i mniej
krytycznej min. 200 cmH20.

-2 x fartuch chirurgiczny wzmocniony XL, wykonany z witokniny typu SMS o gramaturze min. 40g/m2 i nieprzemakalnosci w strefie
krytycznej min. 165 cm H20, rekawy zakonczone elastycznym mankietem (100% poliester). Tylne czesci fartucha zachodzg na siebie.

Umiejscowienie wytrzymatych trokéw w specjalnym kartoniku, na wysokoSci pasa fartucha, umozliwia zawigzanie ich zgodnie z
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Centrum Urazowe

procedurami postgpowania aseptycznego — zachowujemy peing sterylno$¢ tylnej czesci fartucha. Wytrzymate zapiecie na tasme
wielokrotnego uzytku, na wysokosci szyi, umoZliwiajace zapiecie w dowolnym miejscu.

- 1 x miska plastikowa 250 mi

- 1 x miska plastikowa 500 ml

- 3 x ostona na lampe RTG typu czapeczka z gumka o $rednicy 152 ¢cm, folia PE

- 4 x recznik celulozowy 33 x 30 cm, biaty

- 50 x kompres z gazy 7,5 x 7,5 cm, 12 warstw 17 nitek

- 1 x bezpieczny skalpel nr 11

- 1 x serweta na stot narzedziowy wzmocniona 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm (opakowanie zestawu)

- 1 x maczak z gabka do dezynfekcji z plastikowg raczkq

- 2 x strzykawka trzyczesciowa 20 ml L/L

- 1 x strzykawka dwucze$ciowa 10 ml L/S Opakowanie jednostkowe foliowe zaopatrzone w 4 samoprzylepne etykiety z numerem serii,
datg waznosci i identyfikacja wytworcy. Zestaw pakowany w podwojne opakowanie transportowe (karton wewnetrzny i zewnetrzny).
Opis zestawu w jezyku polskim.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza w zakresie ditugosci serwety gtownej i otworow udowych,

Pytanie 2

Czesé 11

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do zabiegdw angiograficznych o nastepujacym skfadzie i parametrach:

- 1 x serweta do angiografii 240 x 340 cm, wyposazona w dwa samoprzylepne otwory udowe 8/16 cm (usytuowane w odleglosci ok. 72
cm od gomej krawedzi serwety) oraz dwa otwory promieniowe 7 x 12 cm ( usytuowane w odiegfosci ok. 49 cm od gomej krawedzi
serwety) otoczone wysokochionnym laminatem 110 x 150 cm, ponizej dodatkowy pada chionny 70 x 90 cm, nakryciem pulpitu z obu
stron (przezroczyste PE). Serweta wykonana z laminatu dwuwarstwowego widknina-folia (0 gramaturze 55 g/m2), w strefie krytycznej
dodatkowe wzmocnienie o gramaturze 55 g/m2 (catkowita gramatura strefy wzmocnionej 110 g/m2), wytrzymato$¢ na rozerwanie na
mokro w strefie krytycznej min. 384 kPa (dla strefy mniej krytycznej 161 kPa), wytrzymalo$¢ na rozerwanie na sucho w strefie
krytycznej min. 361 kPa (dla strefy mniej krytycznej 161 kPa), odporno$¢ na penetracie plynéw w strefie krytycznej i mniej krytycznej
min. 200 cmH20.

- 2 x fartuch chirurgiczny wzmocniony XL, wykonany z widkniny typu SMS o gramaturze min. 40g/m2 i nieprzemakalnosci w strefie
krytycznej min. 165 cm H20, rekawy zakonczone elastycznym mankietem (100% poliester). Tylne czeSci fartucha zachodzg na siebie.
Umiejscowienie wytrzymatych trokow w specjalnym kartoniku, na wysoko$ci pasa fartucha, umozliwia zawigzanie ich zgodnie z
procedurami postgpowania aseptycznego — zachowujemy petng sterylnos¢ tylnej czesci fartucha. Wytrzymate zapiecie na tasme
wielokrotnego uzytku, na wysoko$ci szyi, umozliwiajace zapiecie w dowolnym miejscu.

- 1 x miska plastikowa 250 ml

- 1 x miska plastikowa 500 ml

- 3 x ostona na lampe RTG typu czapeczka z gumka o $rednicy 152 cm, folia PE

- 4 x recznik celulozowy 33 x 30 cm, bialy

- 50 x kompres z gazy 7,5 x 7,5 cm, 12 warstw 17 nitek

- 1 x bezpieczny skalpel nr 11

- 1 x serweta na stot narzedziowy wzmocniona 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 ¢cm (opakowanie zestawu)

- 1 x maczak z gabka do dezynfekcji z plastikowa raczkg

- 2 x strzykawka trzyczesciowa 20 ml L/L

- 1 x strzykawka dwuczesciowa 10 ml L/S

Opakowanie jednostkowe foliowe zaopatrzone w 4 samoprzylepne etykiety z numerem serii, datg waznosci i identyfikacjg wytwércy.
Zestaw pakowany w podwéjne opakowanie transportowe (karton wewnetrzny i zewnetrzny). Opis zestawu w jezyku polskim.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza w zakresie dtugosci serwety giownej i otworow udowych.
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Pytanie 3

Czesé 11

Na jakim etapie postepowania Zamawiajacy wymaga zlozenia probek, wraz z ofertg czy na wezwanie?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje o mozliwosci dotaczenia probek zaréwno wraz z oferta jak i na wezwanie.

Pytanie 3

Czesc 16

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do chirurgii biodra o nastepujacym skiadzie i parametrach:

- 1 x serweta chirurgii biodra 335 x 280 cm, samouszczelniajacy sie otwor 21 x 18 cm otoczony padem chfonnym 60 x 135 cm oraz
workami 80 x 117 cm (typu all-in-one). Serweta wykonana z laminatu dwuwarstwowego widknina-folia (0 gramaturze 55 g/m2), w
strefie krytycznej dodatkowe wzmocnienie o gramaturze 55 g/m2 (catkowita gramatura strefy wzmocnionej 110 g/m2), odpornos¢ na
penetracje plyndw w strefie krytycznej i mniej krytycznej min. 200 cmH20.

- 1 x serweta na stot narzedziowy wzmocniona 150 x 190 cm

- 1 x serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm

- 1 x serweta przylepna 120 x 150 cm

- 2 x serweta nieprzylepna 100 x 150 cm

- 2 x serweta nieprzylepna 75 x 90 cm

- 1 x ostona na kohczyne 35 x 80 cm, rolowana

- 2 x tadma przylepna 10 x 50 cm

- 1 x uchwyt Velcro 2 x 23 cm

- 4 x recznik celulozowy 33 x 30 cm

- 1 x elektroda czynna monopolarna 320 cm, kompatybilna z ERBE ICC 300

- 1 x miska plastikowa 1000 ml

Opakowanie jednostkowe foliowe zaopatrzone w 4 samoprzylepne etykiety z numerem serii, data waznoSci i identyfikacjg wytworcy.
Zestaw pakowany w podwojne opakowanie transportowe (karton wewnetrzny i zewnetrzny). Opis zestawu w jezyku polskim.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza.

Pytanie 4

Projekt umowy
Whnosimy o zmiane zapiséw umowy dotyczacych zasad zastrzegania kar umownych w nastepujacym zakresie:

- § 8, ust. 1 pkt a) — w wysokosci 1% wartoSci niezrealizowanej czesci brutto zaméwienia

- § 8, ust. 1 pkt b) — w wysokosci 10% wartosci niezrealizowanej czesci umowy brutto

Uzasadnione jest aby kara umowna byta naliczana od wartosci niezrealizowanej cze$ci umowy/dostawy, nie za$ od wartosci calej
umowy. W przeciwnym razie, taka kara bytaby razaco wygérowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i naruszataby zasade
proporcjonalnosci wyrazong w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zaméwieri publicznych.

Majac powyZsze na uwadze, zwraca si¢ z prosba o obnizenie wysoko$ci kar umownych oraz modyfikacje zasad ich naliczania, jak na
wstepie.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza.
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ZESTAW PYTAN NR 3

Pytanie nr 1

Czesc 10

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie pokrowca na fotel dializacyjny o rozmiarze 240x80 cm z zaktadkami na nogi i wezglowie
2 x 25¢m ? Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2

Czesé 11

Czy Zamawiajacy zgodzi sig na zaoferowanie sterylnego zestawu do angiografii udowo-promieniowej, o skiadzie:

a) serweta angiograficzna udowo-promieniowa o wymiarach 240 x 350 cm wyposazona w okolicy tetnic promieniowych dwa owalne
otwory o wym. 12cm x 7cm otoczone taSma samoprzylepng + 2 otwory w okolicy tetnic udowych o $r. 12cm otoczone tasmag,
samoprzylepng, w czgsci krytycznej w odleglosci 60cm od gémej krawedzi serwety wokot otwordw posiada warstwe wysokochtonng o
wymiarach szer. 120 x wys. 155¢m. Serweta zintegrowana z 2 przezroczystymi panelami foliowymi na pulpit sterowniczy o wymiarach
min. 60 x 350cm kazdy po obu stronach serwety,

b) fartuch chirurgiczny petnobarierowy wykonany z wiokniny SMS o gramaturze 35 g/m2, nieprzemakalnosci w strefie krytycznej
fartuch min. 49,5 cm H20, posiadajacy rekawy zakorczone elastycznymi syntetycznymi mankietami o dfugosci min. 8cm, wigzany na
troki faczone kartonikiem. W okolicy szyi zapigcie na rzep. rozmiar XL — 2 szt.

c) pojemnik plastikowy, okragty o poj. 500mi — 1 szt.

d) pojemnik plastikowy, okragty o poj. 250ml - 1 szt.

e) ostrze chirurgiczne z plastikowg raczkaq i zabezpieczeniem ostrza nr. 11 — 1 szt.

f) strzykawka trzyczesciowa Luer-Lock 20ml - 2 szt.

g) strzykawka dwucze$ciowa Luer 10ml — 1 szt.

h) szpatutka do dezynfekcji z gabka 40x50mm z plastikowa raczka o diugosci 14cm - 1 szt.

i) ostona foliowa na lampe RTG typu "czapka" z wykonana z przezroczystej folii o grubosci 41um, $ciagnieta gumka o srednicy 162cm
w stanie rozciagnietym - 2 szt.

j) reczniki chtonne o wymiarach 50x40cm - 4 szt.

k) serweta na st6t do instrumentarium 150 x 240 cm stuzaca do zawinigcia zestawu — 1 szt.

) kompresy z gazy 17N12W 7,5x7,5¢m - 50 szt.

Gtowna serweta wykonana w catosci z laminatu foliowo-widkninowego PP+PE (polipropylen+polietylen) o gramaturze 56g/m2 +
dodatkowa 3 warstwa chtonna w strefie krytycznej z widkniny polipropylenowej o gramaturze min.60 g/m2. Opakowanie jednostkowe
foliowe typu Tyvek. Na opakowaniu 4 odklejane etykiety typu TAG z numerem serii, data waznosci i identyfikacjg wytworcy. Zestaw
zapakowany w podwdjne opakowanie transportowe (karton w karton). Zestaw zgodny z normg PN-EN 13795 w zakresie wymagan
wysokich w strefie krytycznej.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Zze nie dopuszcza w zakresie diugosci serwety gtownej.

Pytanie nr 3

Tres¢ SWZ

Czy Zamawiajgcy moze potwierdzi¢, ze wymaga przedmiotowych $rodkow dowodowych (tj. kart katalogowych, certyfikatu zgodnosci
lub Deklaracji Zgodnosci) na wezwanie, czy tez wymaga ziozenia tychze wraz z ofertg, poniewaz zgodnie z art. 107 ust. 1 "Jezeli
Zamawiajacy zada zlozenia przedmiotowych srodkéw dowodowych, wykonawca sktada je wraz z oferta."?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Zze wymaga zlozenia wraz z oferta.
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Pytanie nr 4

Projekt umowy

Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy beda uwazane dni od poniedziatku do pigtku, za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od
pracy?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr §

Projekt umowy
Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 8 ust. 1 lit. a) wzoru umowy wyraZenie ,1% wynagrodzenia umownego brutto okresionego dla

danej czesci w § 3 ust. 6 umowy" zostato zastapione wyrazeniem ,1% wartosci brutto towaru niedostarczonego w terminie”?
Uzasadnione jest aby kara umowna za nieterminowg dostawe byta naliczana od warto$ci niedostarczonych towaréw, nie za$ od
wartosci calej czesci zamdwienia. W przeciwnym razie kara umowna byfaby niewspotmiernie wysoka w stosunku do wartosci
niedostarczonych towaréw, a nawet moglaby przewyzsza¢ warto$¢ niedostarczonych towaréw. Taka kara bylaby razgco wygérowana w
rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i naruszataby zasade proporcjonalnosci wyrazong w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych.

Warto zacytowac wyrok Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 22 marca 2011 r. KIO 475/11: ,1zba podzielita stanowisko Odwotujgcego, ze
kara umowa to surogat odszkodowania i zasadniczo powinna by¢ ustalana na poziomie odzwierciedlajacym wysokosé ewentualne;
szkody. Tymczasem zastosowany przez Zamawiajacego mechanizm naliczania kar umownych od catej wartosci umowy mogtby
znalez¢ zastosowanie takze w przypadku zwiloki w dostawie urzadzen o matej wartosci, ktore rowniez wehodza w sktad przedmiotu
zamdwienia. Takie uksztaftowanie stosunku prawnego w ocenie Izby stanowi naduzycie przyznanego Zamawiajacemu prawa
podmiotowego. Za uzasadnione nalezy uzna¢ zadanie Odwotujacego, aby kary umowne za zwloke w dostawie poszczegoinych
urzadzen obliczane byly w stosunku procentowym nie do wartosci catego zaméwienia, lecz w stosunku do tego elementu zaméwienia,
z dostawg ktérego wykonawca popadt w zwioke."

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza.

Pytanie nr 6

Projekt umowy

Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 8 ust. 1 lit. b) oraz w 8 ust. 2 wzoru umowy wyrazenie ,10% wynagrodzenia umownego brutto
okreslonego dla danej czesci w § 5 ust. 3 tiret trzecie umowy” zostalo zastapione wyrazeniem ,10% wartoSci brutto niezrealizowanej
czesci umowy"?

Uzasadnione jest aby kara umowna za odstapienie od umowy byta naliczana od wartosci niezrealizowanej czesci umowy, nie za$ od
wartoéci catej umowy. W przeciwnym razie, zwtaszcza w przypadku odstgpienia od umowy po zrealizowaniu jej znaczacej czesci, kara
umowna bytaby niewspétmiemie wysoka w stosunku do warto$ci niezrealizowanej czgsci umowy, a nawet mogtaby przewyzszaé
wartos¢ niezrealizowanej cze$ci umowy. Taka kara bytaby razaco wygorowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i
naruszataby zasade proporcjonalnosci wyrazong w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze nie dopuszcza.

Pytanie nr 7

Projekt umowy
Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 8 ust. 2 wzoru umowy zostato wykre$lone wyrazenie ,,bez koniecznosci uprzedniego wzywania

Wykonawcy do nalezytej realizacji umowy,” oraz dodane zdanie o nastepujacej (lub podobnej) tresci: ,Przed odstapieniem od umowy
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Zamawiajacy pisemnie wezwie Wykonawce do nalezytego wykonywania umowy."?

Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki prawne odstgpienia od umowy, celowe jest aby przed odstgpieniem od umowy przez
Zamawiajacego wykonawca zostat wezwany do nalezytego wykonywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje
wykonawce do nalezytego wykonywania umowy i pozwoli unikng¢ odstapienia od umowy, a tym samym uniknag¢ skutkéw odstapienia
od umowy, ktdre sg niekorzystne dla obu stron.

Udzielajac odpowiedzi na powyzsze pytania prosze wzia¢ pod uwage biezace orzecznictwo Krajowej Izby Odwotawczej dotyczace
umow.

Zgodnie z wyrokiem Krajowej 1zby Odwotawczej z dnia 29 czerwca 2009 r. KIO/UZP 767/09, ,mimo iz sytuacja Zamawiajacego przy
ksztalttowaniu tresci umowy jest silniejsza, powinien on bra¢ pod uwage nie tylko swoje interesy, ale takze interesy Wykonawcy i stara¢
sie utozy¢ stosunek prawny tak, aby te interesy byty jak najbardziej zrownowazone”. Podobne stanowisko Krajowa Izba Odwotawcza
zajefa w wyroku z dnia 21 lutego 2008 r. KIO/UZP 97/08, w wyroku z dnia 27 grudnia 2011 r. KIO 2649/11, w wyroku z dnia 17 grudnia
2012 r. KIO 2631/12, KIO 2655/12, w wyroku z dnia 19 grudnia 2016 r. KIO 2280/16 oraz w wielu innych orzeczeniach.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza.

ZESTAW PYTAN NR 4

Pytanie nr 1

Projekt umowy

§5ust.4

Wnosimy o uszczegotowienie zapisu poprzez dodanie zapisu:

W przypadku zmiany stawki podatku VAT zmianie ulegnie cena brutto oraz stawka podatku VAT, cena netto pozostanie bez zmian.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze nie dopuszcza.

Pytanie nr 2

Projekt umowy

§7ust.2i3

Prosimy o wydtuzenie czasu rozpatrzenia reklamaciji z 48 godzin na 96 godzin oraz wydtuzenia czasu wymiany wadliwego towaru z
48 godzin na 96 godzin.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza.

Pytanie nr 3

Projekt umowy

§8ust.1b

W zwigzku z obecnie panujacg, sytuacjg epidemiczna i zwigzane z tym problemy w zakresie dostepnosci asortymentu bedacego
przedmiotem postepowania prosimy o dokonanie zmian w § 8 ust. 1 b wzoru umowy w zakresie naliczania kar umownych za
odstapienie od umowy poprzez dodanie zapisu:

Wykonawca, w razie wystapienia szczegoinych okolicznosci, z przyczyn lezacych po jego stronie, ale niezaleznych od niego moze
odstapic od umowy o zaméwienie publiczne, bez ponoszenia przez niego skutkéw natury prawno-finansowej.

Obecny zapis nie uwzglednia sytuacii, z ktérg obecnie mamy do czynienia, gdy Wykonawca nie z wlasnej winy i z przyczyn catkowicie
od niego niezaleznych pomimo dofoZenia wszelkich staraf nie jest w stanie w petni realizowaé terminowo zaméwien.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza.
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Pytanie nr 4

Projekt umowy

§8ust. 9

Whioskujemy zmiane zapisu na nastepujacy:

Jezeli Wykonawca pozostaje w zwioce rozpoczeciem lub zakonczeniem realizacji dostawy Towaru tak dalece, ze nie jest
prawdopodobne, Zeby zdofat ja ukoriczy¢ w czasie umdwionym, badz jest juz opozniony wzgledem umowionego terminu ,Zamawiajgcy
po uprzednim wezwaniu Wykonawcy, majac na uwadze cel umowy, moze powierzy¢ wykonanie dostawy Towaru podmiotom trzecim a
rbznicq miedzy kosztami wykonania zastepczego (w tym koszty transportu, rozfadunku) a kosztami zakupu na podstawie zawartej
umowy obcigzy¢ Wykonawce .

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze nie dopuszcza.

Pytanie nr §

Projekt umowy

§9ust.2¢

Zwracamy sie z prosha o modyfikacje zapisu w sposob nastepujacy: W przypadku niewykorzystania asortymentu, o ktorym mowa w
2 umowy, Zamawiajacy zastrzega sobie prawo opcji polegajgce na wydfuzeniu terminu wykonywania umowy o dodatkowe 3 miesigce ,
pod warunkiem zgody obu stron.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze nie dopuszcza.

Pytanie nr 6

Projekt umowy

§8ust.1a

Zwracamy sie z prosbg o dokonanie zmian w § 8 ust.1 a wzoru umowy w zakresie naliczania kar umownych za op6znienie w dostawie
na nastepujacy:

- w wysokosci 1% wartosci brutto niedostarczonego w terminie towaru, za kazdy dzief opoznienia wzgledem terminu o ktérym mowa
w 8ust 6

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza.

Pytanie nr 7

Projekt umowy

§8ust. 2literaaib

Zwracamy sie z proshg o dokonanie zmian w § 8 ust.2 litera a i b wzoru umowy na nastepujacy:

Zamawiajacy ma prawo odstapic od umowy, po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do nalezytej realizacji umowy i naliczy¢ mu kare
umowna w wysokosci 10% wynagrodzenia umownego brutto, okreslonego w & ust. 3 tiret trzeci umowy, o ktorej mowa w ust.1 it
powyzej w przypadkach, gdy,

a) jednorazowe opdznienie Wykonawcy wzgledem terminu gfdwnego wykonania dostawy bgaZ jakiegokolwiek terminu wskazanego w
harmonogramie dostawy, o ktorych mowa w 3 ust. 6 umowy, przekroczy 14 dni roboczych,

b) Wykonawca na wezwanie Zamawiajacego nie wymieni wadliwego Towaru w terminie 5 dni roboczych od uznania reklamacji,

Dot. projektu umowy W zwigzku z wystepowaniem w okresie realizacji niniejszej umowy okolicznosci nadzwyczajnych zwigzanych ze
skutkami epidemii wirusa SARS-Cov-2, ktére majg ogromny wptyw na dostepno$¢ m.in. asortymentu bedacego przedmiotem
postepowania (tj. zaburzenia w procesie produkcii, restrykcje poszczegdlnych panstw w zakresie eksportu) zwracamy sig z prosha o
modyfikacje umowy poprzez dodanie zapisu o nastepujacej tresci:

SILA WYZSZA
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Jednostka ochrony zdrowia
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1. Strony zgodnie postanawiaja, Ze nie beda odpowiedzialne za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowigzan
wynikajacych z Umowy spowodowane przez okolicznosci niewynikajace z winy danej Strony, w szczegolinosci za okolicznosci
traktowane jako Sita Wyzsza.

2. Do celow Umowy Sita WyZsza: oznacza zdarzenie zewnetrzne, pozostajgce poza kontrolg Stron oraz niewigzace sie z
zawinionym dziataniem Stron, ktérego Strony nie mogly przewidzie¢ i ktore uniemozliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia
obejmuja w szczegdlnosci: wojne, rewolucje, pozary, powodzie, epidemie, akty administracji pafistwowej, itp. Przez Site Wyzsza Strony
rozumiejq rowniez, epidemie COVID19, potwierdzong obowigzywaniem stanu epidemii lub stanu zagrozenia epidemicznego.

3. W przypadku zaistnienia Sity Wyzszej, Strona, ktérej taka okoliczno$¢ uniemozliwia lub utrudnia prawidtowe wywigzanie sie z
jej zobowigzan, niezwtocznie powiadomi drugg Stroneg o takich okolicznosciach i ich przyczynie. Wowczas strony ustalg zakres,
alternatywne rozwigzanie i sposéb realizacji Umowy.

4, Strona, ktora dokonata zawiadomienia o zaistnieniu dziatania Sity Wyzszej, jest zobowigzana do kontynuowania wykonywania
swoich zobowigzan wynikajacych z Umowy, w takim zakresie, w jakim to moZliwe, jak rowniez jest zobowigzana do podjecia wszelkich
dziatan zmierzajacych do wykonania przedmiotu zamdwienia, a ktorych nie wstrzymuje dziatanie sity wyzszej.

ol W razie zaistnienia utrudnieh w wykonaniu umowy na skutek dziatania Sity WyZszej w szczegélnoSci nie nalicza sie
przewidzianych kar umownych ani nie obcigza si¢ drugiej strony umowy kosztami zakupdw interwencyjnych.
6. Jezeli Sita Wyzsza, z wytgczeniem epidemii COVID-19 bedzie trwata nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dtuzej, Strony

mogq w drodze wzajemnego uzgodnienia rozwigza¢ Umowe bez nakiadania na zadng ze Stron dalszych zobowigzan oprocz ptatnosci
naleznych z tytutu prawidtowo wykonanych ustug.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza.
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